

美国将每月与盟国举行会议

讨论军援乌克兰问题

中新网4月27日电 据法新社报道,美国国防部长奥斯汀当地时间26日表示,美国及其盟国将每月举行一次会议,讨论乌克兰的防御需求。

据报道,当日,美国在驻德国美军拉姆斯泰因空军基地与逾40国代表举行会议。来自以色列、日本、澳大利亚等40多个国家以及北约和欧盟的代表参加了这次会议,其中有些国家以远程的方式参加了会议。

会议上,奥斯汀宣布成立乌克兰联络小组。该小组将由美国领导,他表示,联络小组将是美国及其盟国“加强努力和协调



当地时间4月26日,美国国防部长奥斯汀在驻德国美军拉姆斯泰因空军基地主持乌克兰安全磋商小组会议时发表讲话。

援助的工具”。奥斯汀还称,联络小组将每月定期举行会议,讨论乌克兰的防御需求。此外,德国国防部长兰布雷希特在会议上宣布,德国将向乌克兰

当地时间24日,美国国务卿布林肯和奥斯汀在乌克兰首都基辅与乌克兰总统泽连斯基举行了会谈。两人重申了美国对乌克兰的支持,以及将继续向乌克兰提供军事和经济援助。布林肯同时表示,美方也支持乌克兰通过外交谈判方式结束俄乌冲突。

布林肯还宣布,美方将向乌克兰及其他15个国家提供7.13亿美元的军事援助,以满足这些国家的军事需求。其中,超过3.22亿美元的资金将专门用于援助乌克兰,其余将分配给北约成员国和自俄乌冲突以来向乌克兰提供过关键军事物资的国家。

日首相与泽连斯基通话

称将向乌提供食品及医药品

中新网4月27日电 据日本共同社报道,日本首相岸田文雄26日表示,他与乌克兰总统泽连斯基进行了电话会谈,并称为援助乌克兰,日本将再提供一批食品和医药品等。

据日本政府相关人士透露,食品包括米饭约

3.5万盒、鱼肉罐头3万罐及面包罐头等共计15吨左右。

报道称,双方还一致同意就应对俄罗斯,今后继续保持联系并携手合作。

此外,岸田还表示,现阶段还没有直接与泽连斯基会面的计划。

乌克兰武装部队

袭击蛇岛俄军阵地

中新网4月27日电 《乌克兰真理报》27日报道称,据乌克兰南方作战司令部消息,乌克兰武装部队袭击了蛇岛的俄军阵地。

消息指出,乌克兰武装部队在黑海作战区袭击了位于蛇岛的俄军阵

地,击中了指挥所并摧毁了“箭-10”防空导弹系统。

目前,俄罗斯方面尚未就此作出回应。

据此前乌克兰国家边防警卫队消息,俄军于2月24日占领了位于黑海的乌克兰岛屿蛇岛。

乌外长:乌克兰军队

开始转向北约标准

中新网4月27日电 据乌克兰独立新闻社(UNIAN)报道,当地时间26日,乌克兰外交部长库列巴称,乌克兰的武装力量正在改用北约武器并全面向北约标准过渡,乌军已经进入一个“质变的、根本性的新阶段”。

库列巴认为,俄罗斯将因制裁受到更大的孤

立,而乌克兰军队“将有一些东西可以与之抗争”。

据此前报道,近期美国及其北约盟友继续向乌克兰提供军事援助。德国国防部长26日宣布将向乌克兰提供防空坦克,美国总统拜登也于21日表示向乌克兰提供包括榴弹炮在内的额外安全援助。

俄罗斯将暂停向保加利亚和波兰供应天然气

新华社纽约电 综合新华社驻索非亚、华沙记者报道:保加利亚和波兰26日说,俄罗斯将从27日起暂停向两国供应天然气。

保加利亚能源部26日发表声明说,俄罗斯当天早些时候通知保方将从27日开始暂停供应天然气,对此保加利亚已采取相应措施,目前不需要对天然气消费

采取限制性措施。

波兰石油和天然气公司同日在一份声明中说,已收到俄罗斯天然气工业股份公司从27日起暂停供应天然气的通知。波兰与西部、南部邻国有天然气管道连接,在西北部城市斯维诺乌伊希切也设有液化天然气接收站,可保障波兰用户的天然气供应。

据波兰通讯社报道,俄罗斯天然气工业股份公司暂停供应天然气的原因是波兰石油和天然气公司拒绝以卢布支付。

俄罗斯总统普京3月31日签署与“不友好”国家和地区以卢布进行天然气贸易结算的总统令。新规4月1日起生效之际,俄总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄方不会立即对欧洲

“断气”,因为4月1日开始供应的天然气费用应在4月下半月或5月结算。

欧洲国家天然气大量依赖进口。有数据显示,芬兰、拉脱维亚、波黑、摩尔多瓦等国进口天然气中,俄天然气占比超过90%。另外,保加利亚接近80%、波兰超过40%、法国接近25%的天然气也从俄罗斯进口。

美国有约20万“新冠孤儿” 政府作为不力

新华社北京电 美国媒体近日报道,由于新冠大流行的影响,美国约20万儿童失去了父母或主要看护者,成为“新冠孤儿”,美国政府帮助这些孤儿等方面作为不力。

美国《大西洋月刊》近日刊文说,受新冠疫情影响,美国许多儿童失去了双亲,还有许多儿童失去了作为主要看护者的祖父或祖母。

文章指出,少数族裔等弱势群体中的“新冠孤儿”问题更为严重。这些孤儿不成比例地来自低收入和非白人家庭,他们在生活中已经面临许多困难,失去看

护者更是雪上加霜。

文章强调,美国政府在帮助“新冠孤儿”方面作为不力。虽然各地有一些帮扶措施,但缺少强有力的中心化的国家战略。文章援引专家观点说,“新冠孤儿”需要得到及时帮助,如果错过窗口期,一些原本可减缓的伤害可能会造成更严重的影响。但目前美国没有把这件事作为紧迫的问题,没有法律或行政命令专门为他们提供资源。文章报道,美国政府日前发布了一份包括帮助在新冠疫情中失去亲人者等内容的备忘录,但有关负责人玛丽·沃尔说,相关行动

不会有专门的团队,同时将主要依靠现有资源而不是新的资金。沃尔说,如果要求新资金会遇到问题,因为美国国会最基本的抗疫措施如治疗、检测、疫苗等方面,都不易达成协议。

美国约翰斯·霍普金斯

大学的新冠疫情统计数据表示,美国累计死亡病例数已逼近100万例。美国疾病控制和预防中心22日发布的报告显示,2021年新冠连续第二年成为继心脏病和癌症之后美国民众的第三大死因。

美疾控中心:超58%美国人和超75%美国儿童曾感染新冠

中新网4月27日电 综合报道,当地时间26日,美国发布的全国血液调查结果显示,大约58%的美国人和75%的美国儿童曾感染过新冠病毒。

据路透社报道,美国疾病控制和预防中心(CDC)发布的报告显示,美国大约已有58%的人口具有因感染过新冠病毒而产生的抗体。

美联社称,美国疾控中心表示,奥密克戎变异毒株在美国肆虐期间,感染后拥有抗体的美国人口比例从2021年12月的大约34%大幅增加至2022年2月的约58%。这表明在上一个冬季,奥密克戎毒株曾在美国大范围传播。

此外,尽管奥密克戎肆虐增加了各年龄段美国人的感染数,但儿童和青少年的感染率仍然最高,原因可能是该年龄段人群的疫苗接种率较低。而65岁及以上的美国人口因疫苗接种率较高的缘故,感染率最低。

报告显示,2022年2月,大约75%的美国儿童的血液中有新冠病毒感染相关抗体,高于2021年12月的44.2%。

此外,根据美国约翰斯·霍普金斯大学26日发布的最新数据,美国累计新冠确诊病例超过8104万例,累计死亡病例超过99万例。

朴槿惠或将出席韩候任总统尹锡悦就职典礼

中新网4月27日电 据韩联社27日报道,韩国总统就任准备委员会表示,前总统朴槿惠预计将出席5月10日举行的当选总统尹锡悦的就职典礼。

据介绍,韩国第20届总统就职典礼将邀请4万余人参加。

4月12日,韩国候任总统尹锡悦前往朴槿惠私邸进行拜访,并就2016年

主持侦办朴槿惠“亲信干政”案的昔日旧怨表达歉意。尹锡悦说,“真的很惭愧,一直感到很抱歉”,并承诺将为朴槿惠恢复名誉,在肯定基础上继承朴槿惠政府的部分政策。

当时,尹锡悦郑重邀请朴槿惠出席其5月10日的总统就职典礼,朴槿惠称将在考虑到自身健康状况下争取参加。

受新冠疫情和人口老龄化影响 韩国2月死亡人数创新高

韩国2月死亡人数创历史新高。同期,出生人口也创下自统计以来的同月新低,韩国总人口连续28个月出现自然减少。

报道称,韩国2月死亡人数为29189人,同比增幅超20%,为1983年开始相关统计以来的单月最高水平。

同期,出生人口为20654人,同比减少3.2%,创下1981年统计以来的

同月新低。

韩国统计厅认为,受人口老龄化影响,死亡人数呈现上升的趋势。加上2月份是冬季,新冠疫情给高龄人口的健康构成直接或间接威胁。

韩防疫部门27日通报,截至当天0时,韩国较前一天0时新增新冠确诊病例76787例,累计确诊超1700万例,累计死亡病例超2万例。



Holiday Inn & Suites Jakarta Gajah Mada 齋月美食

以愛和善意傳播給每個人



(本報訊)在齋月期間與朋友、同事、親戚和家人一起共開齋,是每位慶祝者所期待的。這一次,穆斯林

者可以再次慶祝齋月團聚的時刻,以溫暖的親人氛圍,在餐廳一起開齋,這樣他們就可以在齋月期間聚在一起享用各種特色菜肴。

Holiday Inn & Suites Jakarta Gajah Mada 今年為您準備了各式各樣的齋戒月特別菜單,從讓您的舌尖舒適地嘗試印尼式和中式菜肴開始,到可口美味的日式菜,以及地中海和國際菜式,應有盡有。

以棗、蜜餞、糖果、各種油炸食品的形式從Takjil開始,開齋時享用非常美味。各種各樣的攤位也可以完成您的開齋飯,例如各種麵條、各種印尼自助餐、各種壽司、天婦羅、章魚燒、各種中式菜、燒烤區、各種地中海菜肴,例如雞肉沙威瑪、牛肉丹寧,直到甜點等多元化,每天都會讓你滿意。

享受 Wonderfood 齋月美食,每人只需支付淨價 Rp. 199,000,-盾。30%的折扣也適用於 Bank BCA、Bank Panin、Bank DBS 的信用卡用戶以及 Bank BRI 的借或貸卡用戶。若要在位於雅加達套房酒店3樓的 Duta Cafe & Restaurant 餐館享受開齋的樂趣,您需要提前預訂以查看是否有空位。如需預訂,請隨時聯繫: 電話: 021-29776803 專用商務WA: 0811 9761 1827 电子邮箱: dutacafejktgm@ihg.com (HK)